

Białystok, dnia 09.05.2018r.

Numer pisma: DA.ZP.242.26.1.2018

**Wszyscy
zainteresowani Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego „ Robotą budowlaną w systemie „zaprojektuj i wybuduj” w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Poprawa warunków udzielenia świadczeń zdrowotnych w zakresie neurologii poprzez modernizację budynku nr 12 SP ZOZ Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego im. J. Śniadeckiego w Białymstoku”, oznaczenie postępowania DA.ZP.242.26.2018.

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital Zespołowy im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) **przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:**

Pytanie nr 1: Robotą budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg PKOB 1264 o powierzchni i kubaturze odpowiednio nie mniejszej niż 10 000 m3? Czy warunek ten odnosi się do kubatury czy też powierzchni budynku? _Powierzchnia budynku jest określona w m2, a kubatura w m3.

Odpowiedź: Robotą budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg PKOB 1264 o kubaturze nie mniejszej niż 10 000,00 m3.

Zmiana SIWZ:

W związku z uściśleniem powyższego warunku Zamawiający dokonuje zmiany zapisów siwz: jest:

„w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg Polskiej Klasyfikacji Obiektów Budowlanych należącego do klasy 1264 (budynki szpitali i zakładów opieki medycznej) o powierzchni i kubaturze odpowiednio nie mniejszej niż 10 000 m3, o wartości co najmniej 5 000 000,00 zł brutto”

po zmianie:

„w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg Polskiej Klasyfikacji Obiektów Budowlanych należącego do klasy 1264 (budynki szpitali i zakładów opieki medycznej) o kubaturze nie mniejszej niż 10 000 m³, o wartości co najmniej 5 000 000,00 zł brutto”

Pytanie nr 2: Usługa projektowa budynku użyteczności publicznej wg PKOB 1264 o kubaturze nie mniejszej niż 5 000 m²? Czy warunek ten odnosi się do kubatury czy też powierzchni budynku? Powierzchnia budynku jest określona w m², a kubatura w m³.

Odpowiedź: Usługa projektowa użyteczności publicznej wg PKOB 1264 o powierzchni nie mniejszej niż 5 000m².

Zmiana SIWZ:

W związku z uściśleniem powyższego warunku Zamawiający dokonuje zmiany zapisów siwz: jest:

„w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej jedną usługę projektowania budynku użyteczności publicznej wg Polskiej Klasyfikacji Obiektów Budowlanych należącego do klasy 1264 (budynki szpitali i zakładów opieki medycznej) o kubaturze nie mniejszej niż 5 000,00 m².”

Po zmianie:

„w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej jedną usługę projektowania budynku użyteczności publicznej wg Polskiej Klasyfikacji Obiektów Budowlanych należącego do klasy 1264 (budynki szpitali i zakładów opieki medycznej) o powierzchni nie mniejszej niż 5 000,00 m².”

Pytanie nr 3: Doświadczenie zawodowe na stanowisku Kierownika budowy – kierowanie robotą budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg PKOB 124 o powierzchni minimum 10 000,00 m³. Czy warunek ten odnosi się do kubatury czy też powierzchni budynku? Powierzchnia budynku jest określona w m², a kubatura w m³.

Odpowiedź: Doświadczenie zawodowe na stanowisku Kierownika budowy – kierowanie robotą budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej wg PKOB 1264 o kubaturze minimum 10 000,00 m³.

Zmiana SIWZ:

**W związku z uściśleniem powyższego warunku Zamawiający dokonuje zmiany zapisów siwz:
jest:**

„**min. 1 osobą, której Wykonawca zamierza powierzyć pełnienie funkcji kierownika budowy,** posiadającą: - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia nabyte w innych niż Rzeczpospolita Polska państwach członkowskich Unii Europejskiej, państwach członkowskich Europejskiego porozumienia o wolnym Handlu (EFTA) – stronach umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym, Konfederacji Szwajcarskiej, zgodnie z art. 12a Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2016r. poz. 290 z późn. zm.) oraz Ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2016 r. poz. 65),

Przynajmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku Kierownika budowy, w tym w kierowaniu co najmniej jedną robotą budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie **obiektu służby zdrowia** o powierzchni minimum 10 000,00 m3;”

Po zmianie:

„**min. 1 osobą, której Wykonawca zamierza powierzyć pełnienie funkcji kierownika budowy,** posiadającą: - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia nabyte w innych niż Rzeczpospolita Polska państwach członkowskich Unii Europejskiej, państwach członkowskich Europejskiego porozumienia o wolnym Handlu (EFTA) – stronach umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym, Konfederacji Szwajcarskiej, zgodnie z art. 12a Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2016r. poz. 290 z późn. zm.) oraz Ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2016 r. poz. 65),

Przynajmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku Kierownika budowy, w tym w kierowaniu co najmniej jedną robotą budowlaną polegającą na budowie, nadbudowie, przebudowie lub remoncie **obiektu służby zdrowia** o kubaturze minimum 10 000,00 m3;”

UWAGA: Wykonawca zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie przetargowej zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadzonej niniejszym pismem.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz
mgr Joanna Zaręba-Słoma